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Zajednički molitveni ciljevi          

1. Isus Hrist je centar.  

Mi želimo da se ponizimo pred Bogom i da u ovom kritičnom vremenu Njemu

predamo slavu i čast i Njega molimo za pomoć. Mi želimo da Mu se zahvalimo za sva

dobra koja je On našim narodima ukazao u datim momentima kušnje i trpljenja i

neposlušnosti. Mi se molimo da Isus Hrist bude Gospod našeg srca i svih

naših životnih poduhvata. Njemu pripada u potpunosti sva vlast, sva slava i

uzvišenost. Mi želimo da se vratimo prvoj ljubavi za Boga. Otkrivenje 2:4. Mi

se molimo da se Isusova pobeda i vlast otkrije u svemu onome što je  protiv

Božanstvene sile među našom dijasporom  tj. narodom, koji živi i radi u Kt. TI

naročito grad Lugano sa  okolinom, kao i celoj Švajcarskoj. Ta nada i ohrabrenje

dolazi iz Biblije. 

 

Vidi 2. Dnevnika 7:14. Citiram:  “...ako se narod moj na koji je prozvano ime moje,

ponizi i pomoli se potraži lice moje i povrati se od zlih puteva svojih, - Jaću ga

uslišiti s nebesa, oprostiću mu greh njegov i isceliću zemlju njegovu...” Mi se na

temelju ovog Božijeg obećanja molimo za probuđenje naših naroda, i da Gospod pusti

žeđ za Svetim Evanđeljem, da prividni vernici tradicionalisti hrišćani, ili

religiozni ljudi nehrišćani postanu učenici Isusa Hrista koji će isto tako druge

učiniti Isusovim učenicima. Mi se molimo da da narod kroz nadprirodnu silu Božiju

doživi iscelenje u duhu, duši i telu. I da na taj način preuzme stav prema sebi,

prema Bogu i prema ljudima. Mi se molimo u obnavljanju u svim područijma našeg

društva: sveštenstvo, ekonoma, pravosuđa, politika, zdrastvo, dečije vaspitanje,

prosveta, porodica, brak omladina, dečije vaspitanje itd. Mi se molimo da u ovim

svim područijma iz perspektive carstva Božijeg žive deluju i uče.  

2. Molitva srca jedne hrišćanske porodice – obitelji - familije

Oče! Ja volim moje roditelje, moju sestru i braću. Ja ih volim jer ih Ti voliš.

Ja ih volim iako čine prestupe. Oče! Ja im praštam i onda kada su se postavili protiv

mene. Ja se molim za samog-mu sebe, za moje lično oproštenje jer ih nisam od srca

voleo-la, zato što sam se udaljio-la od njih ili sam ih ogovarao-la. Oče! Ja želim u

svom srcu u mom razumu u mojim ustima da zadržim kako nebi snagom uništenja

razmišljao-la ili rekao-la protiv svoje braće ili sestara. Nikada neću ništa

negativno prenositi od drugom. I kad čujem šta neblagosloveno neka to od sada bude

samo potsticaj za oproštenjem, blagoslov i ljubav. Duše Sveti ispunime sad sa Agape

ljubavi i preplavi me njome. Samo kroz Tebe će među nama postati ljubav i jedinstvo

stvarnost. U ime Isusa Hrista, Amin. 

 

Ako je Bog dok si čitao-la ovu molitvu govorio tvom napaćenom srcu, to je znak da te

On ljubi, i želi da tvom srcu da pozetivne promene za veru i život. 
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Ako imaš pitanja po ovoj molitvi, ili želju da se za tebe

molimo bezoklevanja to javi. Jednostavno napiši začega želiš

da se za tebe molimo. Mi ćemo to svim srcem učiniti, iz

ljubavi prema Bogu i tebi. Tvoju poruku pošalji na ovaj

E-mail: dobravest@bluewin.ch   

                                                              Odgovara:

Misionar: Nikola Mijatov-Meister  
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